

Новость · 24 декабря 2019, 14:14

## Сотрудника ФБК Руслана Шаведдинова увезли служить на Новую Землю

Менеджера проектов Фонда борьбы с коррупцией Руслана Шаведдинова отправили проходить срочную службу на Новую Землю. Об этом [сообщила](#) пресс-секретарь фонда Кира Ярмыш.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ранее днем коллеги сотрудника ФБК [сообщили](#), что домой к Шаведдинову пришли силовики, которые выломали дверь и забрали его. Сразу после задержания сотовый оператор *Yota* перестал обслуживать телефон молодого человека.

Как писала Кира Ярмыш, юристам фонда удалось узнать, что около 20:00 Шаведдинова увезли со сборного пункта Москвы, откуда призывников отправляют в армию.

Мосгорсуд 23 декабря [отказал](#) в удовлетворении жалобы сотрудника ФБК — он пытался опротестовать решение о призыве на службу.

Осенью Шаведдинова неоднократно [задерживали](#). Один раз в отдел полиции, куда его доставили, [приезжал](#) военный комиссар. Тогда директор Фонда борьбы с коррупцией Иван Жданов написал, что молодого человека «будут забирать в армию».

